
       
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         Λουτράκι: 19/ 01/ 2021 
        ΝΟΜΟΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                     Αριθ. Πρωτ. 720 
  Δ Η Μ Ο Σ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-     
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
Τμήμα:           Διοικητικό 
Γραφείο:         Δ.Σ. & Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. 
Ταχ. Δ/νση:    Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως 
Ταχ.Κώδικας: 20300  Λουτράκι 
Πληρ/ρίες:     Διαμαντοπούλου  Αργυρώ 
Τηλέφωνο:  27443-60123  
Fax :    27440-64858                                                       
E-Mail:           diamant@loutraki.gr                  
                                                                                              ΠΡΟΣ:                                 
                                                                  1. Κορινθιακή Ημέρα 
                                                                                        2. Φωνή της Κορινθίας 
                                                                                        3. Κορινθιακή  
                             

ΘΕΜΑ: Δημοσίευση περιληπτικής διακήρυξης διεθνούς δημοσίου  
             ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω  των ορίων 

 
  Σας αποστέλλουμε αντίγραφο ταυτάριθμης περιληπτικής διακήρυξης διεθνούς 

δημοσίου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω  των ορίων για την εκτέλεση της 
προμήθειας ενός (1) αυτοκινούμενου αναρροφητικού σαρώθρου χωρητικότητας 
6m3 και σας παρακαλούμε για τη δημοσίευσή της σε φύλλο της εφημερίδας σας, και 
συγκεκριμένα: α. Κορινθιακή Ημέρα την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2021, β. Φωνή της 
Κορινθίας την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2021 και γ. Κορινθιακή το Σάββατο 23 Ιανουαρίου 
2021, και την αποστολή στο Δήμο τριών (3) φύλλων, με το σχετικό τιμολόγιο για την 
εξόφλησή του. 

 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
 Ο Δήμαρχος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων προκηρύσσει διεθνή 
δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων με προσφορές οι οποίες 
υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ (μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που 
ορίζεται στο άρθρο 1.5 της διακήρυξης), και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την βέλτιστη σχέση τιμής - ποιότητας, για την 
ανάθεση της προμήθειας ενός (1) αυτοκινούμενου αναρροφητικού σαρώθρου 
χωρητικότητας 6m3, συνολικού προϋπολογισμού #272.800,00# €, συμπεριλαμβανομένου 
και του Φ.Π.Α. 24%, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής 
της σχετικής σύμβασης, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 71/2020 σχετική μελέτη. 
Ως ημερομηνία και ώρα έναρξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών 

ορίζεται η 25/01/2021, ημέρα  Δευτέρα, και ώρα 15:00.  
Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ορίζεται η 28/02/2021 ημέρα  
Κυριακή, και ώρα 23:55.  
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται 
η 04/03/2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. 
   
 Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη 
αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
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β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων 
 Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 
συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς.  
  Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα 
μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.  
 Οι διαγωνιζόμενοι, πέραν της οικονομικής προσφοράς, πρέπει να προσκομίσουν 
και τα αποδεικτικά μέσα που αναφέρονται στο άρθρο 2.4.3. της διακήρυξης.    
 Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της εν λόγω σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής, για ποσό που θα καλύπτει το 2% της συνολικής 
προϋπολογισθείσης δαπάνης επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, ήτοι ποσού 
τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (4.400,00 €).  
 Ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, τους όρους 
της διακήρυξης, τον Αστικό κώδικα και των λοιπών νομοθετικών διατάξεων, διαταγμάτων, 
αποφάσεων και εγκυκλίων, όπως ισχύουν. 
 Η διακήρυξη εστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στην Υπηρεσία 
Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα www.loutraki-
agioitheodoroi.gr του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων, ενώ η παρούσα 
θα δημοσιευτεί στον Ελληνικό Τύπο και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στη 
Διαύγεια.   
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στα γραφεία των υπηρεσιών του Δήμου μας, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (αρμόδιος κ. Μακρίδης Δημήτριος, τηλ. 2744 360163). 
 
                                                                                                
                                                                                     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
      
 
 
 
                          Γκιώνης Αλκ. Γεώργιος      
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1) Δημοσίευση στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου με αποδεικτικό.          
2) Ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου 
3) Επιτροπή Διαγωνισμού (Ειρήνη Γκιώνη, Ζωή Λιόκοση, Αικατερίνη Ανδρέου)                                      
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